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Molimo slijedite upute kako biste se upoznali sa korisničkim sučeljem i sustavom za digitalnu 

predaju ponuda. 



 

Kako bi korisnik mogao pristupiti dokumentaciji i predati ponudu, potrebno je izvršiti postupak 

registracije klikom na Registracija. Opciju „Zaboravljena lozinka“ mogu koristiti već postojeći korisnici 

ukoliko su zaboravili ili žele promijeniti lozinku za pristup. Korisničko ime će uvijek biti email adresa s 

kojom ste napravili registraciju korisnika. 



 

 

 

Za uspješnu registraciju potrebno je unijeti sve tražene podatke u za to predviđena polja. Postupak 

registracije završava klikom na „Registriraj se“. Nakon toga na Vašu email adresu biti će dostavljena 

aktivacijska obavijest, gdje će te slijedeći poveznicu aktivirati vaš registrirani račun i pristupne podatke 

za aplikaciju ejednostavna.zgh.hr 



 

 

 

Za predaju ponude korisnik mora biti prijavljen. Pregled natječaja je dozvoljen svima javno, ali kako biste 

mogli dostaviti ponudu prvo morate biti prijavljeni u aplikaciji. 



 

 

 

 

Ulaskom u profil korisnik može urediti korisnički profil, vidjeti ponude koje su u pripremi te ponude koje 

su dostavljene. 

 

U pregledu postupaka jednostavne nabave klikom na „Pregledaj“ otvara se navedeni postupak.  

 

Kod predaje dokumenata korisnik odabire file za upload (moguće je unijeti više dokumenata, sukladno 

traženim kriterijima za odabir), korisnik može predati isključivo jedan troškovnik te je obavezan upisati 

cijenu ponude. 

 



 

 

 

Moguće je privremeno spremiti nepotpunu ponudu koristeći „Spremi radnu verziju“. U ovom slučaju 

ponuda nije još dostavljena, ali zadržavate mogućnost daljnjeg uređivanja i nadopune. Kako biste 

uspješno dostavili Vašu ponudu, koristite „Dostavi ponudu“ i onda Vaša ponuda službeno sudjeluje na 

natječaju. I dalje ste u mogućnosti nadopunjavati / mijenjati ponudu, a možete ju i povući iz 

sudjelovanja, sve do isteka roka za dostavu.  

 

Nakon isteka roka natječaja više niste u mogućnosti mijenjati ili povlačiti Vašu ponudu. 

 


